

舉辦竹工藝品展覽會成功

中哥竹工技術合作協定，是在民國69年9月孫院長訪問哥斯大黎加時簽訂，70年9月我國派竹工團由林維治團長率領團員4名往哥國展開籌備工作，在吳文輝大使領導及使館同仁的協助下，70年11月2日成立「竹工藝訓練中心」於利蒙。

第一期學員18名於71年8月底結業，第二期36名正在訓練中。自9月20日起乃在首都聖荷西國家保險局玉器博物館展出他們的製品。

—— 開幕盛況 ——

開幕典禮於17日下午4時舉行，到有哥國總統孟赫夫人、副總統費特夫人、外交部長伏里歐夫人、外交部次長、計畫部次長、文化部次長、前任第二副總統Jose Alfaro夫婦，及其他政府官員，外交使節團團員、社會名流等300多人參加盛會。

在開幕儀式中，首由吳大使致開幕詞，他說：中

華民國派竹工團援助哥斯大黎加，目的在發展哥國竹手工業，同時可以增加就業機會，此次展出都是18名學員製成的產品等。繼由第一副總統費特夫人致詞，她說：承中華民國派竹工團來哥訓練竹工人員，我們要把竹工藝推展到全國各地。然後恭請孟赫總統夫人剪彩。各電視台、廣播電台及各報記者紛紛前來現場採訪。

—— 展出產品 ——

1.客廳家具：會場布置得美侖美奐，進入會場首先看到的是個客廳，內陳列屏風、中式沙發椅、六角形茶几、台燈、吊燈、花瓶等家具及用具，全部為竹材製成，顯得極為優雅、別緻。

2.書房家具：左邊為書房，陳列書桌、書架、報架、雜誌架、三角架及各式椅子。



孟赫總統夫人剪彩

親愛的農友兄弟：
您們所栽培瓜果、蔬菜、園藝、花卉、水稻育苗、茶葉、菸草等農作物，如遇有各種生理與土壤所引起之疑難不解之症狀時或需要提高產量及改良品質，請通知敝公司為您提供服務。

一、施肥設計（合理的施肥避免過量所引起的病害及浪費）

二、土壤分析（如何恢復地力及沖作所產生之機械問題）

三、植物營養（要素不平衡所引起之生理病變）

以上作物生長畸形及隔年結果診斷防治，歡迎農業界專家提供指導，協助克服台灣土壤危機。

大益農有機股份有限公司 技術服務部
大甲鎮中山路一段四巷五號
服務專線：(0)四六八七五 五九·八六 八九
(0)一七〇 四五